



# Надо жить интересно!

Студенты БелГУ  
разработали волонтёрский проект  
электронной системы поиска доноров

**Елена МЕЛЬНИКОВА,  
Михаил МАЛЫХИН (фото)**

К журналистике Ольга Сабылинская прокипела душой с детских лет. Занималась в клубе юных журналистов городского Дворца детского творчества, в старших классах делала сюжеты для радио России-Белгород, новости для информационного агентства «Бел.ру», так что к моменту поступления на журфак БелГУ у неё собралось объёмное творческое досье.

Сейчас Ольга учится на четвёртом курсе и активно участвует в общественной жизни вуза.

Причём она - не просто студентка и активистка, но и главный редактор университетского радио «БЕЛЫЙ ГУСЬ», организованного в ноябре прошлого года. Журфаковцы решили не останавливаться на теоретическом изучении специ-

альных дисциплин и воплотить свои знания и умения в реальность. Потому что так интересней жить. И «БЕЛЫЙ ГУСЬ» (думаю, не надо объяснять, почему именно так студенты БелГУ назвали своё радио) уже третий месяц летает через WI-FI-точки над аудиториями университета, рассказывая о самых интересных событиях, происходящих не только в вузе, но и в регионе.

В конце января Ольга Сабылинская и её коллеги по вузу Сергей Переверзев, Александра Лебедева, Татьяна Верёвкина и Юлия Савина, ставшие победителями отборочного конкурса на участие в Зимней школе Благотворительного фонда Владимира Потанина, отправятся в Сочи, на ту самую Зимнюю школу, где представлят проект создания электронной системы поиска доноров. Белгородская «пятёрка» вошла в число 56 команд тридцати одного вуза России, прошедших конкурсный отбор.